

## PRESS RELEASE

平成 23 年 9 月 15 日 岡 山 大 学

## 歯学部棟玄関の改修に伴い、設立当時の石碑を移設

2011年4月に歯学部棟玄関が、岡山大学病院の玄関改修に伴って、改修されました。その際に、歯学部関連の施設が設立された当時に設置された石碑群を、改修された玄関前の芝生部分へ移設しました。また、歯学部関連施設の沿革を表示しました。

## <内容>

1. 石碑の写真: 次頁のカラー資料を参照

2. 碑文: 移設の経緯と歯学部関連の沿革

<お問い合わせ> 岡山大学 歯学部 広報委員会委員長 高柴 正悟 (電話番号)086-235-6675 (FAX番号)086-235-6679

幽学部棟玄関の改修に伴い、設立当時の石碑を移設 - 岡山大学 幽学部

11/09/01 11:24



## 歯学部棟玄関の改修に伴い、設立当時の石碑を移設

2011年4月に歯学部棟玄関が、岡山大学病院の玄関改修に伴って、改修されました。その際に、歯学部関連の施設が設立された当時に設置された石碑群を、改修された玄関前の芝生部分へ移設しました。また、歯学部関連施設の沿革を表示しました。



岡山大学 歯学部 〒700-8525 岡山市北区鹿田町2丁目5番1号 Copyright ● 2010 Okayama University All rights reserved.